

# ANUNȚ

Primăria orașului Deta organizează concurs pentru ocuparea, pe durată determinată a postului contractual de execuție la SC ȘTRAND TERMAL DETA SRL.

**Denumirea postului :**

- administrator ștrand termal

**Condiții generale necesare pentru ocuparea postului:**

-studii superioare absolvite cu diplomă de licență

-vechime – nu necesită vechime

**Probe stabilite pentru concurs:** selecția dosarelor de înscriere, proba scrisă, interviu.

**Condițiile de desfășurare a concursului:**

-pentru înscrierea la concurs, candidații vor depune dosarul de concurs până în data de 13.04.2018 la sediul Primăriei orașului Deta.

Data , ora și locul organizării concursului:

-proba scrisă în data de 20.04.2018, ora 10,00 la sediul Primăriei orașului Deta;

-proba de interviu în data de 23.04.2018, ora 12,00 la sediul Primăriei orașului Deta;

**Bibliografia de concurs este următoarea:**

Constituția României, republicată;

Legea nr. 477/2004, privind Codul de conduită a personalului contractual din autoritățile și instituțiile publice;

Ordonanța de urgență nr. 109/2011 privind guvernarea corporativă;

Legea nr. 31/1990 privind societățile comerciale, republicată și actualizată;

Ordonanța de Guvern nr. 58/1998 privind organizarea și desfășurarea activității de turism în România, actualizată;

Ordinul S.G.G. nr.400/2015 pentru aprobarea Codului controlului intern managerial al entităților publice;

**Dosarul de concurs va conține următoarele documente:**

-cerere de înscriere la concurs adresată conducătorului sau instituției publice organizatoare;

-copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea , potrivit legii, după caz;

-copiile documentelor care să ateste nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specifice;

-carnetul de muncă sau, după caz, adeverințele care atestă vechimea în muncă, în meserie și/sau în specialitatea studiilor ;

-cazierul judiciar sau o declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale care să-l facă incompatibil cu funcția pentru care candidează;

-adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului de la medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate;

-curriculum vitae;

Copiile de pe actele prevăzute mai sus se prezintă însoțite de documentele originale, care se certifică pentru conformitatea cu originalul de către secretariatul comisiei de concurs, sau în copii legalizate.

PRIMAR  
Ec. PETRU ROMAN



COMP. R.U.  
CLARA STANCIU